



Moção Nº 263/2025

EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À PARÓQUIA SENHOR BOM JESUS DO MIRANTE NA PESSOA DO PÁROCO PE. WELLINGTON PELA FESTA DO PADROEIRO SENHOR BOM JESUS, REALIZADA NOS DIAS 26 E 27 DE JULHO E 02, 03, 06, 09 E 10 DE AGOSTO NA PARÓQUIA SENHOR BOM JESUS.

SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES E VEREADORAS,

Requeiro à Mesa, na forma regimental de estilo, depois de ouvido o Douto Plenário, e de acordo com o Art. 162, combinado com Art. 152 § 2º do Regimento Interno vigente, que seja registrada em ata de nossos trabalhos Votos de congratulações e aplausos à Paróquia Senhor Bom Jesus do Mirante na pessoa do padre Wellington Gustavo de Souza pelo sucesso da festa do Padroeiro Senhor Bom Jesus realizada nos dias 26 e 27 de julho e 02, 03, 06, 09 e 10 de agosto de 2025 na Paróquia Senhor Bom Jesus.

A quermesse contou com diversas barracas de comidas deliciosas como pastel, batata, lanche de pernil, churrasco, pizza, doces e, ainda, animada roleta e bingo.

Na festa do dia do Senhor Bom Jesus, celebrada no dia 06 de agosto, realizou-se uma programação especial. Com o tema "Senhor Bom Jesus, nossa esperança", às 6h e às 15h, rezou-se as laudes e a adoração ao Santíssimo Sacramento se estendeu até às 15h. Já às 19h30min houve celebração da Santa Missa seguida de procissão, organizada com a ajuda da equipe de celebração, CPP e CAEP.

Por meio dessa moção, gostaríamos de parabenizar o Padre Wellington por sua devoção e entrega a comunidade e a seu rebanho e também pela dedicação de toda a equipe de organização da festa, paroquianos e toda a comunidade envolvida.

Requeiro que seja remetida cópia dessa propositura para o Padre Wellington Gustavo de Souza, na Paróquia Senhor Bom Jesus, localizada a Praça Itapira, 25, Mirante, Mogi Mirim/SP, CEP: 13801-112.

Sala das Sessões "VEREADOR SANTO RÓTOLLI", em 07 de agosto de 2025.

VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA Vice-Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim Partido Liberal (PL



CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Mogi Mirim. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=FK62FFR09BMA310D, ou vá até o site https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: FK62-FFR0-9BMA-310D